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Câmara Municipal de Conselheiro Late 

CENTRO DE APOIO E ATENDIMENTO AO CIDADÃO - CAC 

OUVIDORIA PÚBLICA DO LEGISLATIVO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO 

LAFAIETE — MG 

Número de ordem no CAC: 014/2023 

FALA.BR  - NUP 

Tipo de manifestação: ANÔNIMO 

Vem à presença de Vossa Excelência apresentar o (a) seguinte: 

DENÚNCIA 

Referente a: MUNICÍPIO 

Sub assunto: SERVIDOR PÚBLICO 

Nome: 

Endereço: 

CEP: 

Município: 

Telefone: 

e-mail.: 

Senhor presidente, 

Em cumprimento ao disposto no artigo 32,  1, da Resolução n24, de 5 de setembro de 

2008, que criou na estrutura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete a Ouvidoria 

Pública do Legislativo, encaminho demanda apresentada no Centro de Apoio e 

Atendimento ao Cidadão, conforme anexo, para as providências cabíveis. 

Conselheiro Lafaiete, 01 de Fevereiro de 2023. 

Respeitosamente, 

Tayrone Enesto dos Santos 

- Responsável pelo registro da manifestação - 

Anderson Henriques FerreleoHenrique  

-CoordenadordoCAC - 



MANIFESTAÇÃO ANÓNIMA 

Qual é o tipo de de manifestação? 

Estou ciente que não será possível acompanhar o 
andamento dessa manifestação pelo fato de ser 
anônima. Caso queira acompanhar o andamento, faça 
uma Manifestação Identificada, mas com impedimento 
de divulgação dos dados pessoais. :..: 

núncia 
jr 

Cidadão, faça a sua manifestação no campo abaixo: 

Quero denunciar que o servidor Adão Meireles usa o carro da prefeitura para transportar esposa e Ilha 
no horário de trabalho e fora dele. Tem vários meses que isso vem ocorrendo e ninguém da prefeitura 
tomou providência. Ele vai almoçar no carro da prefeitura e leva e busca colegas de trabalho em casa. 
Enqunto isso, nós precisamos nos humilhar para conseguir um transporte que entregue nossos 
filhO na escola. Isso é um absurdo. É nosso dinheiro que está sendo usado para benefício dele. 
SoIicto que os vereadores investigam essa farra que tem na secretaria de educação. A poucos di:s 
fiquei sentada na porta da secretaria o dia todo e vi tudo isso acontecer e quando fui pedir um 
transporte para levar meu filho na escola foi negado. Absurdo o que faz com a gente. 
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